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La Dictature :
Une dictature est une forme de gouvernement où une personne ou un parti politique a le pouvoir de faire ce qu'il veut. La règle s'appelle un dictateur. Dans une dictature, les droits des individus sont généralement supprimés.
	
Bien que beaucoup de gens croient que la démocratie est la meilleure forme de gouvernement. Cependant, l’histoire nous dit que la dictature a souvent été couronnée de succès. Par exemple en France (sous la direction d'un dictateur Napoléon) et en Allemagne (sous la direction de Hitler). La dictature a également fait ses preuves au Pakistan. La dictature est un moyen beaucoup plus efficace de diriger un gouvernement car elle instaure la paix et laisse moins de place à la corruption. Il apporte une stabilité économique à un pays. De plus, la dictature est beaucoup plus souple que celle de la démocratie. P Le Pakistan est mieux dirigé par une dictature que par la démocratie. Bien que dans la démocratie, les citoyens aient le droit de choisir leurs représentants, mais si vous considérez un pays comme le Pakistan, environ 43% de la population est analphabète, de sorte qu'ils ne sont pas suffisamment qualifiés pour choisir leurs représentants. Ils ne comprennent pas les problèmes économiques et politiques. D'autre part, les dictateurs ne sont pas élus par le peuple. Dans un pays démocratique comme le Pakistan, il y a beaucoup de violence politique qui mène à la rupture de la paix. En revanche, dans la dictature, une personne ou un petit groupe de personnel dispose du boudoir absolute, cde qui n’entraîne aucune violence politique. Au Pakistan, les gens veulent la paix et cela peut être réalisé par la Dictature.
‘‘Le pouvoir n'est pas un moyen, c'est une    fin.’’

Quelques avantages de la dictature :
· La dictature établit un gouvernement fort. Comme il n'y a pas d'opposition, pas de critique, toutes les énergies sont dirigées vers la réalisation des bras de l'Etat, ce qui peut être réalisé très rapidement.
· Il fournit une administration efficace et rapide.
· La dictature est la meilleure voie au développement.
· La dictature est une institution plus économique: les élections sont un luxe réservé aux pays développés.
· Les dictatures ont une flexibilité dans la politique économique qui engendre la croissance.
Un dictateur exerce un pouvoir absolu et formule souvent des lois censées supprimer la concurrence. D'autre part, le choix de créer les règles de gouvernance et autres réglementations est généralement fait par les citoyens.
Dans les démocraties, les citoyens ont la possibilité de choisir ce qui leur convient le mieux. Les décisions sont prises dans le cadre d'un processus de consultation où chacun est autorisé à donner son point de vue. Dans une dictature, un individu ou un petit groupe de personnes influentes font des choix au nom du peuple.
Démérites de la dictature :
· Les dictateurs mènent le pays à la guerre
· Le principal défaut de la dictature est que la liberté et les droits y sont restreints.
· Aucune importance n'est attachée à un individu dans la dictature.
· Il y a toujours un risque de rébellion et de révolution dans la dictature.
· En dictature, Les gens sont privés de participer à l'administration.
Rien ne garantit que justice sera faite sous quelque forme de gouvernement que ce soit. Le succès de toute forme de gouvernement repose sur la sélection de dirigeants ou de dirigeants politiques choisis lors des élections. Personnellement, j'apprécie la dignité de l'individu, l'égalité et la justice. Je crois que la démocratie est chaque jour meilleur que les autres alternatives.

‘‘Partout et à tout moment, les citoyens ordinaires ont la possibilité de choisir, le choix est le même: la liberté, pas la tyrannie; la démocratie, pas la dictature; la règle de droit, pas la règle de la police secrète.’’
( Tony Blair)

Lorsque malheureusement les dictateurs rencontrent leur destin, leurs regrets sont principalement dus à des hommes qui ont plongé la nation dans des troubles sans fin. Ces dictateurs continuent de faire fi des aspirations socio-économiques du peuple, fermant toutes les possibilités pour la survie du peuple, mais remplissant les poches des élites qui bénéficient de stratagèmes corrompus. Des dictateurs historiques de l'Europe, de l'Asie et des Amériques aux hommes forts de l'Afrique moderne, les dictatures continuent à être une source de douleur sans fin pour les citoyens qui souffrent. Ils continuent à voir des ressortissants des pays affligés ne pas s’exprimer, vivre la vie des pauvres et lutter même pour interagir avec le monde extérieur. Dans certains cas, les dictateurs ont adopté une approche dynastique de la consolidation du pouvoir. Le Togo, le Gabon et le Swaziland sont trois exemples de pays africains qui continuent de souffrir de l'hégémonie dynastique. La Corée du Nord et Cuba fournissent certains des points focaux mondiaux pour une telle approche des dictatures. Le Togo est toujours hanté par le fantôme de la dynastie Eyadéma. De 1967 à 2005, Gnassingbé Eyadéma a mal géré le Togo jusqu'à sa mort soudaine. Au cours de son mandat, l’opposition n’a pas été tolérée et plusieurs rapports, notamment celui d’Amnesty International sur les élections de juin 1998, ont montré que de nombreuses personnes étaient mortes des suites de la victimisation d’Eyadéma.
En conclusion, je dois dire que la démocratie est meilleure que la dictature. Cependant, il y a des démons de la démocratie, mais en comparaison de la dictature, il vaut mieux un type de gouvernement.

			









